



Благодарность

Уважаемый Петров Михаил Олегович!

Администрация Санкт-Петербургского государственного бюджетного учреждения «Подростково-молодежный центр «МИР» выражает искреннюю благодарность

за оказанную помощь в подготовке и проведении цикла патриотических мероприятий, посвященных 81-годовщине полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады во время Великой Отечественной войны, с подростками и молодежью Выборгского района Санкт-Петербурга.

Ваши усилия по подготовке и проведению данного мероприятия стали важным вкладом в воспитание патриотизма и уважения к истории нашей страны молодежи. Мероприятия позволили не только вспомнить о героизме защитников Ленинграда, но и передать молодому поколению важные уроки мужества и стойкости, которые мы должны бережно хранить в нашем сердце.
Надеемся на дальнейшее сотрудничество!

Директор
СПб ГБУ ПМЦ «МИР»

Ю.Ю.Макарова

